№ 245359
[image: image1.png]HaliauTe KBAAPAT PACCTOAHUA MEY BEpWIHAMA C 1 A PAMOYTONEHOMO
napannenenmneaa, AR koToporo AB =5, AD =4, AA, =3




Решение

[image: image2.png]



По теореме Пифагора найдем из треугольника ABC:

[image: image3.png]AC = JAB2+ BC2 =25+ 16 = V41




По теореме Пифагора найдем из треугольника AA1C:

[image: image4.png]A,C?=A,A2+AC* =9 +41= 50




Ответ: [image: image6.png]50




№ 245363
[image: image7.png]HaiiaTe yron DBD) MpAOyroNHoro Napannenenineaa, AnA kotoporo AB =4,
AD =3, AA, = 5. OTBeT faiiTe B rpamycax.





Решение

[image: image8.png]



По теореме Пифагора найдем из треугольника ABD:

[image: image9.png]DB =./AB2+ AD?=+16+9=5




Тогда из треугольника DBD1:

[image: image10.png]



Отсюда:

[image: image11.png]£DBD, = arctgl = 45°




Ответ: [image: image13.png]45°




№ 245364
[image: image14.png]B NPaBNIbHO LIECTUYTONBHON Npakie ABCDEFAIBIC1D\E1Fi BCe pefipa pasHel 1
HaiauTe paccTosHme Mexgy Toukam A 1 Ey




Решение

[image: image15.png]



Найдем АЕ по теореме косинусов:

[image: image16.png]AE = \JAF? + FE2 — 2AF - FEcos120 = /1 + 1—2 - (=0,5) = v/3




Тогда по теореме Пифагора для треугольника АЕЕ1:

[image: image17.png]E,A=JE,E2+AE2=1+3=2




Ответ: и2.
№ 245367
[image: image18.png]B npasubHol WecTHyronbHOR npustie ABCDEFA|BIC\D\E1F Bce pefipa pagHsi 1
HafiavTe TaHremc yrna AD,D




Решение

[image: image19.png]



AD – диаметр описанной около шестиугольника окружности, как известно радиус окружности описанной около правильного шестиугольника равен стороне. Значит:

[image: image20.png]AD = 2AB =





Тогда:

[image: image21.png]tgAD,D =22 —
9ADD = 5=

YN




Ответ: 2.

№ 245369
[image: image22.png]B NPaBIIbHON LIECTUYTONBHON Npakie ABCDEFAIBIC1D\E1Fi BCe pefipa paHel 1
HaiinuTe yron AC,C . OTEET AaiTe B rpanycax.




Решение

[image: image23.png]



Найдем АС по теореме косинусов:

[image: image24.png]AC = JAB2 + BC? — 2AB -BCcos120 =1+ 1—2-(=0,5) = /3




Тогда:

[image: image25.png]tgAG,C =

AC 3

cCc 1




Отсюда: [image: image27.png]£ AC,C = 60°




Ответ: [image: image29.png]60°




№ 245371
[image: image30.png]HainuTe KBAAPAT PACCTORHIA MEXTY BEPWHHEM D U Ca MHOTOTPaHHHKE,
WIOOPEKEHHOO Ha pHCyHKe. BCe ABYTDEHHEIE YTTk| MHOOTDEHHIKE NpAMSIe.





Решение

Расстояние наедем по теореме Пифагора из прямоугольного треугольника DD2C2:

[image: image31.png]DC? =DD?+D,C?=4+1=5




Ответ: 5.
№ 245375
[image: image32.png]Hal{uTe TaHreHc yrma BaAoCs MHOTOTPaHHHKE, H30BPEKSHHOTO Ha pucyHke. Bee
ABYTDAHHIE YTTIbl MHOTOTDaHHIKE ML

D,





Решение

По свойству прямоугольного треугольника A2B2C2:

[image: image33.png]tgB,A,C, =





Ответ: 2.
№ 245378
[image: image34.png]HaliuTe KBaapaT paccToAHA MEy BepLMHami A 1 Cs MHOTOrPaHHVKa,
Y0BPEKEHHOTO Ha PHCYHKE. BCe ABYTDEHHGIE YITIb! MHOMODEHHIKA MDAMIE.





Решение

[image: image35.png]



По теореме Пифагора из треугольника ADK:

[image: image36.png]=AD?4+DK?*=9+4 =13




По теореме Пифагора из треугольника AС3K:

[image: image37.png]AC? =KC? + AK?*=4+13 =17




Ответ: 17
№ 245381
[image: image38.png]Haligue TaHrenc yrma CsDaBa MHOTOTpaHHHKa, H30BPEXEHHOTo Ha pucykie. Bee
ABYTDAHHIE YTTIbl MHOTOTD&HHIKE PRI





Решение

По свойству прямоугольного треугольника С3B3В3:

[image: image39.png]tgCiDyBy = 222 =2 _ 3
E’D’rDzCz 1=




Ответ: 3.
№ 245384
[image: image40.png]HaiiguTe yron EAD> MHOTOrDaHHHKa, H30GPEKEHHOr0 Ha PUCyHKe. Bee ABYTpakHbIe YTkl
MHOTOTDaHHIKa NpAble. OTBET AdVTTe B rpanycax





Решение

Рассмотрим треугольники AFE, EFD2 и AFD2 они равны между собой по двум катетам. Значит AE = AD2 = ED2, то есть треугольник AED2 равносторонний. Отсюда следует, что угол ЕАD2 равен [image: image42.png]60°



.

Ответ: [image: image44.png]60°




№ 284348
[image: image45.png]B MpaBmibHO YeThIpexyronsHoM nupamuie SABCD TouKa O — LISHTP OCHOBEHHA, §
BeplmHa, SO =4, AC = 6. HaiinuTe GokoBoe pefipo SC




Решение

[image: image46.png]



[image: image47.png]OC*IAC*I 6=3
=JAC=5-6=




так как диагональ делится центром пополам.

Тогда по теореме Пифагора для треугольника SOC:

[image: image48.png]SC=,0C?+502=vV9+16=





Ответ: 5.
№ 284352
[image: image49.png]B npaswnbHoli TpeyronbHol iupatine SABC N — cepepuna pebpa BC , S —
BepliHa. V3BeCTHO, 4To AB = 1, @ MolLaAk GOKOBOH NOBEPXHOCTY pasHa 3. HariauTe
AnvHy oTpeska SN




Решение

[image: image50.png]



Так как пирамида правильная, то все ее боковые грани равные треугольники.

Тогда площадь боковой поверхности:

[image: image51.png]1
Soox =357 SN-CB =3




[image: image52.png]3ISN1*
5 =




[image: image53.png]SN =2




Ответ: 2.

№ 284356
[image: image54.png]B npasunbHoli TpeyrorbHol nupaniie SABC MefyaHsl OCHOBAHIA NepecekaioTcs B
Touke P. OBLeM TMpavmisl pagen 1, PS — 1 HafiaiTe nnouans TpeyronsHika ABC




Решение

[image: image55.png]



Объем пирамиды:

[image: image56.png]1
V'=3SPSipc =





Отсюда:

[image: image57.png]1
1S =1




[image: image58.png]Sisc




Ответ: 3.

№ 284358
[image: image59.png]BicoTa KoHyca paeHa 4, a AameTp ocHoBaHuA — 6. Haliaure oBpasyiolyio koHyca,




Решение

[image: image60.png]



Радиус равен: [image: image62.png]



Тогда образующая:

[image: image63.png]= JH2+R?=v16+9=5





Ответ: 5.
№ 284361
[image: image64.png]Mnoujans GokoBON NOBEPXHOCTH LMMHAPE PaBHa 21T, & AMAMETD OCHOBaHNA — 1
HafiguTe BLICOTY LtiHApa




Решение

[image: image65.png]



Площадь боковой поверхности:
[image: image66.png]Seox = 2TTRH = 27




Отсюда:

[image: image67.png]



[image: image68.png]



Ответ: 2.

№ 284359
[image: image69.png]BoicoTa KoHyca pasa 4, a AnuHa obpasyioulel
KoHyca.

it — 5. HaiinuTe anameTp ocHoBaHMA




Решение

[image: image70.png]



По теореме Пифагора:

[image: image71.png]R=.\1?-—H?=+25—-16=3




Тогда диаметр: [image: image73.png]



Ответ: 6.

№ 284363
[image: image74.png]B npsAvoyronsHom napanneneninene ABCDAIBIC1Dy M3BSCTHO, 4TO DDy =1, CD =2,
AD Hainute AnuHy AuaroHanu CAy





Решение

[image: image75.png]



По теореме Пифагора найдем из треугольника ABC:

[image: image76.png]AC = JAB2+ BC2 = &+ 4 = 242




По теореме Пифагора найдем из треугольника AA1C:

[image: image77.png]A,C=.JA,A2+AC*=V1+8=3




Ответ: [image: image79.png]



